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  Άγιος Στέφανος  21/06/2016 
 

ΘΕΜΑ: Πρωτοβουλία του Δημάρχου Διονύσου κ. Διονύση 
Ζαμάνη ενάντια στην εγκατάσταση των διοδίων σε Άγιο 
Στέφανο και Βαρυμπόμπη 

 
Συνάντηση - σύσκεψη πραγματοποίησε, έπειτα από πρωτοβουλία του, ο Δήμαρχος 
Διονύσου κ. Διονύσης Ζαμάνης, με τον Δήμαρχο Κηφισιάς κ. Γιώργο Θωμάκο, τον 
Πρόεδρο του Συνδέσμου Επιχειρήσεων Βόρειας Αττικής (ΣΕΒΑ) κ. Μιχάλη Μανδάλακα 
και μέλη του Διοκητικού Συμβουλίου του ΣΕΒΑ, την Παρασκευή 17 Ιουνίου στο 
Δημαρχείο Κηφισιάς, προκειμένου να διαμορφωθεί από κοινού ένα πλαίσιο δράσης για 
την αντιμετώπιση της επικείμενης εγκατάστασης διοδίων στους κόμβους Βαρυμπόμπης 
και Αγίου Στεφάνου. 
 
Στη σύσκεψη κοινές ήταν οι απόψεις για αποτροπή της εγκατάστασης, που θα 
επιβαρύνει περιβαλλοντικά και οικονομικά την περιοχή και τους κατοίκους των δύο 
Δήμων. Αποφασίσθηκε η άμεση κλιμάκωση του αγώνα παράλληλα με την ενημέρωση 
των δημοτών για τις επιπτώσεις της εγκατάστασης των διοδίων. Παράλληλα 
συμφωνήθηκε να δημιουργηθεί μία εξαμελής επιτροπή από τους δύο Δήμους και τον 
ΣΕΒΑ που θα αναλάβει να οργανώσει και να κινητοποιήσει τους κατοίκους για τη 
συγκέντρωση διαμαρτυρίας στη γέφυρα της Βαρυμπόμπης, που προγραμματίζεται να 
πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 6 Ιουλίου, με στόχο την ευρύτερη ενημέρωση των πολιτών 
για το θέμα. 
 
Μετά τη συνάντηση ο Δήμαρχος Διονύσου κ. Δ. Zαμάνης δήλωσε: «Είμαστε κάθετα 
αντίθετοι στην εγκατάσταση των διοδίων, ειδικά εφόσον δεν έχει κατασκευαστεί το 
απαιτούμενο δίκτυο παραδρόμων το οποίο θα μπορούσε να αποσυμφορήσει την 
κυκλοφορία στην περιοχή, που διαφορετικά θα υποστεί τεράστια περιβαλλοντική 
επιβάρυνση παράλληλα με την οικονομική επιβάρυνση των κατοίκων. Το πρόβλημα της 
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επικείμενης εγκατάστασης των διοδίων απασχολεί ιδιαίτερα τους φορείς και πολίτες της 
περιοχής μας και ως Δημοτική Αρχή, γινόμαστε καθημερινά αποδέκτες διαμαρτυριών 
των κατοίκων. Θα εξαντλήσουμε τους θεσμικούς τρόπους αντίδρασης απέναντι σε ένα 
τέτοιου είδους ζήτημα με προσφυγή στη Δικαιοσύνη, ώστε να κερδίσουμε το δίκιο που 
μας ανήκει, ενώ σε κάθε περίπτωση θα είμαστε παρόντες για να αποτρέψουμε την 
εγκατάσταση. Καλώ όλους τους πολίτες και τους φορείς να συμμετάσχουν στις 
κινητοποιήσεις ώστε να πετύχουμε τον στόχο μας». 

 


